



① 踢毽子吸引了众多市民参与。
② 特色小吃让人流口水。
③ 风筝带着希望飞上天。
④ 亲子游戏袋鼠跳。
⑤ 小学生踩着轮滑健步如飞。

本组照片由本报记者
丁友明 李利强 李焱 摄

快到郑东新区来 玩精彩 吃痛快

方便市民游玩民俗文化周 公交延时加密保畅通

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 杨玉祥)为方便市民在2月4日-10日游玩郑东新区民俗文化周,昨日,郑州公共交通总公司根据客流对7路、206路、T916路三条线路末班车适时延长,对7路、206路、T916路、48路、65路、65路区间六条线路加密车次。

其中,7路末班车时间由19:30延长到23:00;206路末班车时间由20:00延长到23:00;T916路末班车时间由21:30延长到23:00。7路加密40趟次、206路加密40趟次、T916路加密50趟次、48路加密58趟次、65路加密150趟次、65路区间加密70趟次,全天六条线路加密后达到700车次。

届时,公交电车公司组织青年志愿者佩戴明显标志,在郑东新区民俗文化周各站点,积极宣传引导乘客乘坐公交车,使每位乘客游好民俗文化周,坐公交车回家。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司彬彬 实习生 张笑立)牛年的春天来得格外早。昨日,许多市民来到郑东新区放风筝,吃小吃,猜灯谜,欢天喜地庆新春。

昨日,CBD文化广场上,数百名群众跃跃欲试。上午9时,这里举办放风筝、跳绳、踢毽子等大众健身项目比赛,同时还有亲子袋鼠跳。一会儿时间,CBD的上空就飞满了五颜六色、造型各异的风筝,大家都在放飞快乐中体验春的气息。200多人参加了亲子游戏袋鼠跳,一蹦一跳,趣味盎然,引得在场观众阵阵喝彩。许多人在健身活动中玩得不亦乐乎,他们认为这样的活动很有意思,休闲的同时,还提供了一个陪孩子共乐的机会。许多没有赶上上午活动的观众要求报名参加下午的活动。

这边玩得尽兴,那边吃得痛快。在西五街的小吃美食展上,开封的杏仁茶、小笼包;四川的担担面、麻辣粉;洛阳的涮牛肚;井冈山的毛竹鸡……让群众胃口大开,孩子们对五颜六色的棉花糖和用糖稀做的各种动物爱不释手,年轻人对麻辣粉更加偏爱,老人们则喜欢点个杏仁茶和小笼包,坐着边吃边聊天。

吃饱喝足猜灯谜。灯谜竞猜一条街,街道的两旁挂满了红灯笼,将这里烘托得红红火火。各式各样的灯笼上挂着不同的灯谜,猜对了就有奖品。很多市民三五成群,嘴里念叨着,手上比划着,真是乐在其中。

“真不错,有吃、有玩,还能游览美丽的郑东新区,真是一举多得。希望明年还能举办这样的活动。”市民许小姐说。



焰火晚会期间公交绕行方案“出炉”

80辆公交车待命 枢纽站送您回家

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)为让市民度过一个欢乐祥和的元宵夜,市公交总公司制定焰火晚会期间运营生产组织及突发事件处置预案,确保元宵节大型焰火晚会期间安全、及时地疏送游客。

焰火晚会期间(2月9日18点至21点),根据市区禁行区域调整情况,市公交总公司运营生产组织调整(以现场交警指挥为准)如下:途经建设路五一劳动公园的公交线路绕行棉纺路,就近接原线行驶;途经五一劳动公园的公交线路绕行嵩山路,就近接原线行驶;途经文化宫路五一劳动公园的公交线路绕行桐柏路,就近接原线行驶。途经人民路市体育场的公交线路绕行紫荆山路或二七路、西大街就近接原线行驶;途经商城市体育场的公交线路绕行紫荆山路、西大街,就近接原线行驶;途经北顺城街市体育场的公交线路绕行西大街,就近接原线行驶。途经黄河路与金水路之间的中州大道上的线路绕行未来路、金水路、黄河路就近接原线;途经CBD会展中心的公交线路及调度站点全部撤到CBD会展中心外环以外(47中),绕行黄河东路和金水东路过中州大道后在未来路就近接原线行驶。

市民看完焰火晚会,可就近乘车回家,80辆公交车待命于紫荆山公交枢纽站、医学院公交枢纽站、国棉六厂调度站点等6个公交线路车辆集结点。另外,为应对可能出现的各类突发事件及交通事故,市公交总公司制定突发事件、交通事故以及“三品”防范、客流疏散等紧急处置预案,明确所属线路车辆焰火晚会结束后走向,所有参与焰火晚会期间运营的列车如遇危及国家财产、人民群众生命安危的突发事件、重大交通事故,要按照预案措施先人后物原则迅速处置。

两座人行天桥近期投用 逛碧沙岗和人民公园更安全便捷

本报讯(记者 裴其娟 实习生 席宁华)再过一个月,逛碧沙岗公园和人民公园的市民过马路再也不用在车流中穿行,可以通过人行天桥安然过街。昨日,记者从市市政管理局获悉,嵩山路碧沙岗公园西门北侧和二七路人民公园东门北侧两座人行过街天桥施工已进入尾声,如无大的天气变化,将力争本月20日建成投入使用。

昨日,记者在碧沙岗公园西门的人行天桥上看到,主桥体已吊装到位,上下桥的钢结构台阶焊接也已接近尾声,据市政管理局副局长李锋介绍,嵩山路碧沙岗公园西门北侧和二七路人民公园东门北侧两座人行过街天桥主体都已建成,下一步,将对桥体和台阶进行铺装,如果不出现雨雪等天气,将在本月20日前建成使用。

另据了解,由于受到地质条件的限制,开工半年多的紫荆山公园下穿金水路隧道施工受阻,按照郑州市的要求,施工单位省三建将积极寻求解决办法,争取在确保安全和质量的前提下,确保地下隧道今年5月建成竣工。

坐出租车别忘索取发票

遗忘物品可凭号找车主

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赞军)过去,乘客把东西落在出租车上都会十分着急,如今不用了。利用索取到的出租车发票,发个短信就可对其进行“定位”——确定其为哪家出租车公司,按图索骥,便可取回自己的东西。这是市地税局开发的“短信服务平台”系统为乘客提供的方便。

昨日,市地税局有关负责人告诉记者,开通此短信服务平台是为增强市民依法取得发票、使用发票的意识。同时,该系统还提供短信查询发票真伪功能。对于印有防伪码的刮刮有奖发票,编辑短信“15#发票代码#发票号码#密码#”发送到123662,可以检验发票真伪,如果是真发票将自动进入二次抽奖的发票奖池。对于其他发票,编辑短信“15#发票代码#发票号码#金额#”发送到123662,可以查询发票流向,例如市民乘坐出租车,可以根据短信查询具体是哪个出租车公司。

对于信息不符的发票,可与当地地税机关联系或拨打地税纳税服务热线12366—2进行举报。

“这不是用钱来衡量的,如果把钱看得重,你就没法做人了。”

郑州同行登门取经

黄河建的事迹经同城媒体报道后,很多市民对他连连称赞:“他在大连的事我们都知道,他给咱郑州人争了光。”

这不,就在黄河建回到郑州过年的这几天,就有人上门来取经了。“我们在工作中也多次遇到执法难题,想找他聊一聊,看看执法人员怎样更好地为商户服务。”昨日上午,中原区行政执法局中队长樊向阳带着同事,来到了第二干休所黄河建的父母家。

“我也没啥特别之处,就是遇到执法人员和商户冲突时,多站在商户一方考虑,同时用微笑感化商户,付出一份真情。商户是弱势群体,他们像庄稼,只能扶,不能踩。”黄河建向同行们道出了自己的心里话:“执法中情绪过激是执法人员的大敌,而对商户微笑则是执法人员的灵丹妙药。”

“天价头”案昨开庭

“保罗”称他亲自理发 每次收两三万很正常

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 刘媛 冯利云)备受关注的“天价头”案昨日在二七区人民法院开庭审理,保罗国际美容美发(河南)有限公司法定代表人兼董事长叶剑文在法庭上拒不承认有强迫交易行为。与他一起受审的还有金小英、程勇、杜海非、何朝霞。

起诉书显示,被告人叶剑文,绰号保罗,1978年出生,初中文化。2008年3月29日下午3时,张某、袁某两名女学生到位于二七路上的保罗国际美容美发公司理发,该店店长金小英授意美发师程勇、杜海非为二人增加消费项目。程勇、杜海非在明知二人选择的是38元和68元的“洗剪吹”服务项目,却采取不告知价格的方法,与二人头发有缺陷需要护理为由,诱骗她们接受多项服务。期间,叶剑文了解情况后,指使程勇、杜海非必须让二人办理该店9800元的会员卡。当晚8时许,二人结账时被索要7826元理发费,因无力支付,金小英、程勇、杜海非为达到叶剑文的要求,强迫二人在店内联系同学筹钱,并看管二人,直至当晚10时许,二人借到款以9800元办理了该店会员卡,并用于支付打折理发费6013元后才得以脱身。

昨日上午10时许,叶剑文被押上法庭,他中等身材,留着短发,看上去精神不错,面对法庭提问,他用带着港台腔的普通话说:“我认为起诉书指控我犯强迫交易罪不是事实。”他辩称,事发当天,这两名女学生对当时的消费项目签字同意,在结账时,先刷卡交了4000多元,因为钱不够就坐在店里等同学凑,这期间,她们一直和发型师谈笑风生,气氛很友好,等钱凑够后就离开了。对于理发的价格,她们没有任何异议。因此,保罗国际美容美发公司不存在强迫交易。

法庭上的叶剑文非常善辩,他两次强调说:“到我们家店里理发花几百元、几千元很正常,我亲自服务需提前预约,一次收费两万元、三万元很正常。”此话引得旁听席上一阵唏嘘。

公诉机关还指控叶剑文涉嫌偷税罪。2006年4月至2008年2月,叶剑文及该公司财务总监何朝霞,采取隐瞒部分经营收入的手段,少缴税款,共偷税金额11万余元。法庭审理后没有当庭宣判。

“浪漫爱情”DIY



本报讯(记者 郑磊 王璇文/图)虽然离2月14日还有几天,不少市民已经“闻”到了情人节的浪漫气息。不但娇艳欲滴的玫瑰深受青睐,时尚的DIY音乐盒也备受年轻一族的追捧。

记者昨日在二七路某商场一家特色店铺内看到,很多时尚一族正在围观几款纯手工制作的音乐盒,“每款音乐盒都可以自行设计,纯手工制作。”店主告诉记者,不但款式可以自选,音乐也可以自己设计,乐长从十几秒钟到一分钟不等。“定制音乐盒需要近一周时间,这两天不少市民来制作,100元左右的价格最受消费者欢迎。”

“想在情人节这天给女友一个惊喜。觉得送一个DIY的音乐盒给她,女友收到后一定感觉特浪漫。”市民张先生乐呵呵地表示。

感动大连的黄河建在接受当地媒体采访时说:

“我是河南人 我很自豪”

本报记者 郑磊 王璇

以前是老山前线浴血奋战的英雄、南昌街头见义勇为的勇士,如今是大连市沙河口区执法协勤员,他靠微笑服务商户,用真心感动了大连。他,就是53岁的郑州汉子黄河建。在被评为“感动大连十大人物”当天,黄河建在接受当地媒体采访时骄傲地说:“我是河南人,我很自豪。”

重病缠身仍微笑生活

采访中,他向记者说起当年战场上“一壶水”的故事。

“那时我们100多人渴得要命,我是营长,手里有一壶水,传到每个战士的手中,

最后这个水壶再次传到我的手里,还有半壶水!”

“这不是水,是战友的一份情!”他的眼里闪烁着泪光。“你口渴时,你以为你能喝下一条江,其实你只需要一口水,广厦万间,其实你只需要一张床。”

正是这种平和的心态,让黄河建挺过了一个又一个难关。三年前,黄河建被确诊为肝硬化晚期。当医生都摇头放弃时,他没有放弃,终于顽强战胜了病魔。出院后,他依然每天带着微笑上班。他说,他每天都很快乐,快乐的源泉就是“维持需要,降低想要,减少欲望”。

温情执法感动商户

“一个水果摊贩的水果撒了一地,我会一个个帮他捡起来,这是他全家的经济命脉,他靠这个养家啊。”说起小商小贩们,黄河建充满了理解。他说:“尊重和欣赏别人,这对一个人是一种升华。商贩每天承受着风吹雨淋,他们谋生很不容易。”黄河建充满了理解。他说:“尊重和欣赏别人,这对一个人是一种升华。商贩每天承受着风吹雨淋,他们谋生很不容易。”

有人问黄河建:“你当上了感动大连十大人物,能得到多少钱?”他还是微笑着说: